
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

【このアンケートに関して、ご意見・ご感想がありましたらご記入ください。】 

※ 個人的な内容につきましては、掲載を控えさせていただきます。ご質問等がございましたら、学

校までご連絡をお願いいたします。 

 

○ 感染症が流行り出したら教えてほしい。 授業参観、コミュニティは、学年ごとに時間を変え

てほしい。 

 → 保健だよりや各学級・学年でお子さんを通して注意喚起を行うようにさせていただいておりま

すが、ご提案にあるように場合によっては、tetoru での呼びかけも検討していきたいと思いま

す。 

   授業参観、学年コミュニティについては、保護者の方のご負担がないように授業参観後に学年

コミュニティを実施するようにしています。兄弟姉妹関係があってのご提案かと思うのですが、

学年コミュニティ実施の時間に担任が不在になること、また低学年を考慮すると日課上難しくな

ることがあり、現在の形をとらせていただいております。ご理解いただければと思います。 

 



○ 担任の持ち上がりは、２年までにして欲しい 担任が友人同士のようにあだ名や呼び捨てで名

前を呼ぶのは、締まりがないと思う 

 → 教員の構成については、教科の専門性、経験、年齢等様々な観点のもと、学年・学級担当を決

めている現状にあります。その中で、担任が３年以上持ち上がることもあることをご理解いただ

ければと思います。 

   子どもたちの呼び方については、学校として人権意識を高く持ち、子どもたちとの適切な接し方

が行われるよう今後も努めてまいります。貴重なご意見をありがとうございました。 

 

○ 登校時間に、ガードマンもいないので、工事現場への車が勢いよく入ってきて危ない 

→ 施工責任者の方に、ご指摘いただいた内容をお伝えしたところ、「登校時間帯にガードマンを

付けます」との回答をいただきました。ご心配をおかけしましたこと、申し訳ありませんでした。 

 

○ いつもお世話になっております。先生方大変お忙しい中、子どもたちのためにいつもありが

とうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

→ こちらこそ大変お世話になっております。今後ともご家庭と協力して、子どもたちと向き合って

いきたいと思います。ありがとうございました。 

 

○ 下校時間が大幅に遅れるのをちゃんと対策してほしい。 

 → 前期のアンケートでもご意見をいただきました。今年度より、週３回の一斉下校になり、全校

児童がそろうまで少し時間がかかります。定刻に速やかに下校できるよう、今後も指導を続けて

まいりたいと思います。ご迷惑をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。 

  

○ 給食用の白衣ですが、共有ではなく、個人持ちにしたいと考えます。他の家庭の柔軟剤の匂

いが合わず、体調が悪くなる等のこともある。また、衛生面への考慮を考え、今後、個人持ち

を検討していただけるとありがたい。 

 → ご意見ありがとうございます。給食時の身支度については、学校によって様々な対応となっ

ています。本校としても、ご意見をお聞きした上で、次年度へ向けて検討したいと思います。 

 

○ 保護者に気を使わず、子供に必要な事は伝えてください。 家で必要な事があればもっと教え

て欲しい。 いつも、よく見ていただき、対応が早く助かります。 ありがとうございます。 

 → ありがとうございます。学校としてお子さんや保護者の皆様に必要なことは、担任を通して今

後も積極的にお伝えしていきたいと思います。また、何か気になることがあれば、学校にもご連

絡いただけると幸いです。よろしくお願いいたします。 

 

○ 午前中にお友達とぶつかったとか、けがをしたとか、その他トラブルの連絡がおそい。午前

中のケガや体調不良の申し出は特に、給食を食べさせて様子見てから午後電話してくるとかや

めていただきたい。その時に連絡するようにしてほしい。 ほかにも、お友達とのトラブルなど

最近多いので先生のほうでちゃんと子供達の様子を見て対応してください。 

 → ご意見ありがとうございます。お子さんのけがや体調不良等については、逐一保護者の皆様に

報告するよう努めております。連絡が遅くなってしまったとのこと、誠に申し訳ありませんでし



た。今後とも、速やかに連絡をするよう心がけてまいります。また、他の友達とのトラブル等に

ついても、学校で指導すべきことを指導し、内容については保護者の皆様にお伝えしていきたい

と思います。よろしくお願いいたします。 

 

○ ・宿題で使わない教科書、ノートは学校に置いてきてほしい。 ・タブレットを毎日持ち帰る

なら、国語の教科書は、音読のページをタブレットで写真を撮り、置いてきてほしい。 ・ラン

ドセルが重すぎて身体を悪くしそうで心配。可哀想。 ・長期休み前に色々持ち帰るが、使わな

いものは置いてきてほしい。 

→ ご意見ありがとうございます。前期のアンケートでも同じようなご意見をいただき、（タブレッ

トが重いため）各学年で持ち帰るものは精選し、なるべく負担にならないように声をかけていると

ころです。引き続き、持ち帰るものについては学年で指導していきます。また、長期の休みに持ち

帰るもの（絵の具セット・習字セット・鍵盤等）については、そうじなどお手入れや足りなくなっ

たものの補充・点検も含んだものになっています。お子さんにはこれらを一度に持ち帰ることなく、

分けて持ち帰るように声をかけています。何卒ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 


